
CÂMARA MUNICIPAL DE ITACURUBA 

CNPJ: 35.446.293/0001-10 

ATA DA 11º REUNIAQ ORDINARIA DO 2° PERIODO DA SESSAO 

LEGISLATIVA DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ITACURUBA-PE, REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE 2023. 

No dia 29 (vinte e nove) do més de agosto do ano 2023 (dois mil e vinte trés), pelas 

09:00 horas, na Sede da Camara Municipal; sito, & Av. Patriarca Anibal Alves Cantarelli, 

s/n, na cidade de Itacuruba, Estado de Pernambuco, REUNIU-SE, EM SESSAO 

ORDINARIA NA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITACURUBA- 

PE, convocada pelo=-Vereador RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA; Presidente da 

Camara.Mumupal O primeiro Secretário da Mesa, o Vereador WILLYAN CESAR 

CAVALCANTE NOVAES, fez a chamada nominal dos Vereadores, sendo verificada a 

presença dos segumtes .AILTON JOAO DA SILVA, EDMILSON DE SA LEAO 

JUNIOR, FLAVIO JOÃO DA'SILVA, RIVÂNIA: FREIRE: DE ALMEIDA 

CUSTÓDIO, SILVIO FREIRE DE SA, WERICRE GONCALVES DOS SANTOS, 

JOAO AUGUSTO NOVAES BARROS E WILLYAN CESAR CAVALCANTE 

NOVAES, alem do Exmo. Sr. Presidente RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA. 

DlSSe o Exmo. Sr. “ Presidente, que havendo Quórum Regimental, declarou, “Sob as 

bençaos de Deuys”, aberta a Sessão. Prosseguindo, em cumpnmento as formalidades 

Reglmentals, "Exmo Sr. Presidente convidou o Vereador WILLYAN CESAR 

CAVALCANTE NOVAES Primeiro Secretario da Mesa, para fazer a_leitura do 

EXPEDIENTE INTERNO da Camara na qual não.foram apresentados pr0_|etos na 

respecnva casa legislativa. Na fase de TRIBUNA POPULAR não teve 

pronuficiamento da populaçao Passada a FASE DA ORDEM DO DIA, com a 

discussio e volação dê.p projeto de lei em 2º turno enviado a câmara, haja vista que 

naquela oportunidáde foi colocado o seguinte: 

PARA PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO,,REGIMENTAL ÚNICA, 
PROJETO DE LEI Nº 01\2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 
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BERNARDO DE MOURA FERRAZ - EMENTA: dispde sobre a Lei de Diretrizes 

Orgamentarias do ano de 2024. Desse modo, ante a importincia da matéria para o 

Municipio, foi o Projeto de Lei colocado em discussdo e votagdo, resultando na 

APROVACAO da matéria, sendo 6yotos favoravels e 2 abstenções, na presente ocasião 

se abstiveram AILTON JOAO DA SILVA e FLÁVIO JOÃO DA SILVA. 
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Ademais, disse o Exmo. Sr. Presxdeme, que ndo havendo mais assuntos a tratar e nem 

matéria a deliberar, agradeceu a presenga de todos, declarando" encexrada a Sessdo “sob 

as bênçãos de Deus” . 

Wá o C/W/ 
! -RINALDO ANTONIO DE ALMEfDA 

PRESIDE 

ILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES! 
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